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CywecrByer elje o4Ha IPpUYUHA
BBICOKOM pernyTallii MaTeMaTUKH : |
MMEHHO MaTeMaTHKa JaeT HayKaM |
ornpeae/IeHHYIO Mepy YBepeHHOCTH B
BBIBO/IaX, JOCTUYb KOTOPOIi 0€e3
MaTeMAaTUKHA OHU He MOTYT
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CJTyJYaMHbIE COOBITUS

Mamemamuyecku cayqatiHoe cobbimue —
NOOMHONCeCMB80 NPOCMPAHCMBA I1eMEeHMAPHbIX
ucxodos cayuatiHo2o IKkcnepumeHma
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OcHoBHas 3a/la4a Teopuu
BEePOSITHOCTEU —

CO31aTh MaTeMaTUYeCKoe
OIMMCAaHHEe COOBITHUS, ONpPeJAeTNUTh
XapaKTePUCTHKHU COOBITUS




CoBMecTUMBIE COOBITUSA

IlosisenneHue odHo20 u3 Hux He ucknrwouaem
nosejleHUs apyeoeo 8 OOHOM U MOM XMce onvblme
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HecoBMecTuMble COOBITUS

IlosseneHue 00HO20 U3 HUX UCKOUYdem
noseJjieHue apyeoeo 6 0OOHOM U IMOM Jce
onsime

Ananpunun * adpenanun = nomowb He OKA3aHA
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BepossTHOCTH CJTy4aMHOTO
COOBITHUS

M
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M - Hucsto paBHOBEPOSTHBIX UCXOA 0B

P(A) =

N - O01iree Y110 UCXOT0B
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He3a6ucu.]\/lble C06blmu.ﬂ
%f 3adaua :

B nomepee 6unemos,
usz Hux Ha4 6unrem nadaem évluzpbll 500 py6 s
Ha 6unemos - NO 100 p)/6
Ha 6unemos - NO 20 p)/6
Ha 6unemos - NO 5 py6

_ Ocmanvhble 6unemut
— 6e3 ebluzpbllua.
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3adauda :

_ Bnomepee 6unemos,

A1

A2
Ha 6unremos - no 20 p)/6 _'A3

Ha 6unrem 500 py6

Ha 6unemoe - NO 100 py6
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Ha 6unemos - N0 5 py6 —— A4

_ OcmanvHble 6unemst — 6e3 8vluepbluia —A5
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Hesasucumbie cobvimus ! ¢

3adaua :
- Baomepee 6unemos,
~Ha  6unem 500 py6 A1
. Ha  6unemos - no 100 py6 A2 :
f? Ha  6unemoe - no 20 py6 A3 4= 3
" Ha 6unemos -no  5py6 A4 :
f:; - Ocmanshble 6unemot - 6e3 gvluzpviwa  Aj

_ Hatiimu eepossmHocmb ébluzpambu

1) 20 pyb6aeti

E(L) = — .08
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Hezasucumble coOblMus
3adaua : =/ 3

\

. Bnomepee 6unemos, @ ¥

l h«anx"-

"Ha  6unem 500 py6 Al =

~Ha  6unemos - no 100 py6 A2 (s
_ Ha 6unemos - no 20 py6 A3 (=
Ha 6unemos -no 5 py6 A4

' Ocmanvhble 6unemst - 6e3 eviuzpvitua  As

20 pyb6aeti
P(4 + A + A=

:P(A1)+P(A2)+P(A3):




He3asucumblie cobbimus

3adaua :
- Baomepee 6unemos,
Ha  6uaem 500 py6

"1 Ha 6unemoe - no 100 py6
Ha 6unemos - no 20 py6

Ha 6unemos -no  5py6

__ Ocmanvhble 6unemsi - 6es eviuzpviuua A5 {mmmmmm

A1
A2
A3 ¥
A4

339

r

—0,839
1000



lezasucumble cCOObIMUS
3adaua :

__ Biaomepee 6unemos,

"Ha  6unem 500 py6 A1

Ha 6unemos - no 100 py6

6unemoe - no 20 py6 A3

Ha 6unemos -no  5py6 A4 ===
" Ocmanvubie 6uremsi - 6e3 evluzpbliwa A5 o

Hatimu 6EPOAMHOCING 8blUucpdIMb

5 pybaelt
PA)=
_ 100 839 0,939




Hezasucumble coOblMus
3adaua :

. Bnomepee 6unemos, @ ¥

l h«anx"-

| l

"Ha  6unem 500 py6 Al =
: Ha 6wlemoe - nNO 100 py6 A2 —
" Ha 6unemoe - no 20 py6 A3

Ha 6unemos -no 5 py6 A4

' Ocmanvhble 6unemst - 6e3 eviuzpvitua  As

g Haumu 6EPOAMHOCING 8blUucpdIMb

_5) 20 pyb6uaetil
P4 +4,)= P(4)+P(4,)=

-~ (0,011

1000 1000

B e




He3asucumblie cobbimus

- 3adaua:
_ Biaomepee 6unemos,

Ha  6unem 500 py6 A1
6unemoe - no 100 py6 A2
6unemos - no 20 py6 A3
6unemoe -no 5 py6 A4

Ocma.]leble 6unempot — 6e3 ebiucpbiwua  As

Haumu 6EPOAMHOCINDb 8blUucpdIMb
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P(A1)
B xop3uHe 2 6e/bIX U 3 YepHbBIX
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